

Книжная полка

Новые публикации сотрудников ИСКРАН

В издательстве «Международные отношения»
вышла из печати книга:

**Е.А. РОГОВСКИЙ. Кибер-Вашингтон:
глобальные амбиции.** М., 2014, 848 с.



Новая книга кандидата экономических наук, руководителя Центра проблем военно-промышленной политики ИСКРАН Е.А. Роговского адресована тем, кто пытается найти ответы на актуальные вопросы сегодняшнего мира:

Какие технологии влияют на развитие информационного общества? Каковы его наиболее уязвимые места – социум, экономика или безопасность?

Осознание значимости этих вопросов породило интерес к исследованиям киберпространства и информационного общества, которые и составляют основное содержание книги.

«Прочитав эту книгу, – пишет в предисловии спецкоординатор МИД РФ по вопросам политического использования информационно-коммуникационных технологий, доктор исторических наук, профессор А.В. Крутских, – читатель может сделать для себя множество важных выводов, например в отношении иллюзорности информационной защиты современного гражданского общества, может усомниться в целесообразности его дальнейшей либерализации и насыщения ИКТ, может задаться вопросами о новой природе и источниках тяжёлых социально-экономических кризисов».